Псковское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерация психологов образования России» активно работает в нашем городе уже более пяти лет. Участники организации ежемесячно собираются за «круглым столом», чтобы обсудить актуальные проблемы психологии образования и общими усилиями найти выход из положения.
За очередным «круглым столом» выступила Хадимуллина Елена Михайловна-методист отдела дополнительного образования ПГПУ им. Кирова, секретарь ПРО ФПО и провела заседание на тему: «Психологические механизмы эмоциональных состояний: смех сквозь слезы»
Смех и плач на первый взгляд имеют лишь одну общую черту, а именно, непроизвольность, тогда как прочие их свойства различны. Эмоциональный компонент в плаче очень силен, в смехе он гораздо слабее. Семантически смех и плач для современного человека противоположны. Смех чаще социален, а плач в наши дни обычно индивидуален.
Смех тесно связан с юмором, но отношения между ними далеко не равноправны. Если юмор почти не может обходиться без смеха, то смех порой прекрасно обходится без юмора.
Смех может возникать и у взрослых в ситуациях, не имеющих никакого отношения к юмору. Смех может быть «социальным», «истерическим», «физиологическим». Смех заразителен сам по себе, даже и без всякого юмора, кроме того, экспериментально доказано, что юмор и смех функционируют в обществе в качестве «смазочных материалов», снижая уровень агрессии и враждебности и переключая конфликтные ситуации в игровой план.
Впервые глубоко задумался о том, что есть смех, великий немецкий философ Эммануил Кант. Он пишет, что во всем, что вызывает веселый неудержимый смех, должно быть нечто нелепое.
С точки зрения медицинской психологии, смех является "микроприступом", но оздоровительным. Такое имеет место тогда, когда смех существует в определенном количестве, как нормальная разрядка, которая должна быть у всех.

В основе смеха имеет место зеркальный эффект. Когда мы смотрим в зеркало и разглядываем себя, то сначала направляем свое внимание на то, что видим. Далее, мы видим нечто. Этот сигнал идет к нам, мы его перерабатываем. Потом опять смотрим на себя и уже видим себя через призму увиденного. Идет такое всматривание в себя, такой эффект колебания. Также и во время смеха, мы попадаем в некую психологическую ловушку, когда мы периодически смотрим на тот объект, который вызывает смех. Мы смеемся и смеемся и еще раз и еще раз и не можем остановиться. Мы опять вглядываемся и опять смеемся и опять вглядываемся и опять смеемся и так до тех пор, пока у нас не произойдет какого-то полного эмоционального сброса. Не потому мы прекращаем смеяться, что этот объект виноват, а потому, что мы уже разрядились.
Согласно распространенному мнению, плакать полезно, потому что слезы увлажняют и очищают поверхность глаз, а содержащийся в них лизоцим защищает глаза от бактерий. Но если таковы главные функции плача, то почему плачут только люди? Действительно, если не считать часто приводимых, но единичных, примеров из жизни животных, плач свойственен только человеку.
Подобно смеху, плач имеет черты неадекватной реакции - смещенной активности. Кроме того, подобно смеху, он является социальным релизером, ибо очень стереотипен и коммуникативен. И, наконец, подобно смеху, он прерывает речь и действие, по крайней мере, когда превращается в рыдание.
В современном обществе плачем заражаются друг от друга лишь маленькие дети, тогда как взрослые обычно стыдятся слез. В прошлом же плач был гораздо социален.
Смех и плач стали эффективными механизмами защиты против стресса, вызванного речью и культурой. Временно подавляя речь и «отменяя» культуру, они предотвращали неврозы и обеспечивали социальное единство путем возврата с эволюционно нового речевого уровня общения на более древний и глубокий - бессознательный, доречевой уровень. Доказано, что и у современных людей юмор предотвращает стресс и может служить альтернативой неврозу. Смех - не просто проявление эмоций, это уникальное и бесплатное лекарство oт многих недугов.
Контраст, в массе аспектов: лексическом, эмоциональном, интонационном, информативном, пространственном сочетание двух не сочетаемых элементов вызывает психологический дискомфорт, сравнительно сильную эмоцию — смех или печаль, иногда граничащие друг с другом: тот самый "смех сквозь слезы": сочетание двух не сочетаемых элементов дает совершенно иной результат, чем они дали бы порознь.
Читайте почаще смешные книги, не пропускайте юмористические передачи но телевизору, смотрите кинокомедии и, наконец, постарайтесь быть менее серьезными.
