Информационное письмо

VII областная научно-практическая конференция

 «Психологическое сопровождение процесса внедрения федеральных государственных стандартов в учреждениях образования»

29 ноября 2012 года, г. Псков

Организаторы конференции: Главное управление образования Псковской области, Псковский областной институт повышения квалификации работников образования, Центр практической психологии ПОИПКРО, Псковское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерация психологов образования России».

Научно-практическая конференция «ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ ПРОЦЕССА ВНЕДРЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ СТАНДАРТОВ В УЧРЕЖДЕНИЯХ ОБРАЗОВАНИЯ»  рассчитана на обмен опытом профессиональной деятельности педагогов-психологов, социальных педагогов, педагогов системы образования Псковской области в области практической и теоретической деятельности по проблемам психологического сопровождения развития способностей и одаренности  и компетенций в системе общего среднего высшего и дополнительного образования. Для участия в конференции приглашаются педагоги–психологи, социальные педагоги, педагоги учреждений начального, основного, среднего, специального, высшего, дополнительного образования, педагоги и другие специалисты, интересующиеся  к этой проблемой.
НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

1. Психологическое сопровождение развития и коррекции предпосылок универсальных учебных действий в дошкольном возрасте. 

2. Психологическое сопровождение развития универсальных учебных действий учащихся.

3. Психологическая и педагогическая диагностика универсальных учебных действий.

4. Взаимодействие социально - психологической службы и педагогического коллектива по вопросам введения ФГОС нового поколения.
5. Психологическое сопровождение развития личности ребенка в условиях внедрения ФГОСов

6. Проблемы здоровьесберегающего пространства в учреждении образования в условиях внедрения ФГОСов

7. Психологические особенности управления процессом внедрения ФГОСов в учреждениях образования
Форма участия в конференции: 
- Очное участие

1.  Доклад с публикацией тезисов

2.  Участие в работе конференции без выступления и публикации тезисов

- Заочное участие

1.Публикация тезисов без доклада.
Публикация в сборнике материалов конференции
Тезисы докладов принимаются  до 1 октября 2012 года  по электронной почте (в формате.doc; выполненные в текстовом редакторе Word 2000). 
На первой странице текста пишется название (по центру) и данные об авторе (по левому краю) (полностью ФИО, должность, место работы, ученая степень, звание, почетные звания), e-mail, конт. тел. (печататься не будут)
. Объем работы до 5-х страниц. Параметры страницы: формат А 4, левое поле – 3 см, правое – 2 см, верхнее – 2 см, нижнее – 2 см; без колонтитулов. Параметры текста: шрифт Times New Roman, размер – 12, полуторный интервал, красная строка – 1,25 см. Допускаются выделения жирным шрифтом. 

Ссылки на литературные источники обязательны и оформляются в соответствии с правилами библиографического описания и с требованиями к научным публикациям, в алфавитном порядке, эл. ресурсы в конце списка.
Тезисы сохраняются в файлах в формате Word под своей фамилией,  например, «Иванов И.П.» . 

В письме с тезисами указать форму участия и научное направление конференции,  к которому относится статья.
Информационное письмо о конференции размещено на сайте ПОИПКРО – http: //poipkro.pskovedu.ru , на сайте псковского отделения ФПО России www.pskovpsy.narod.ru и на сайте rospsy.ru
Редакционная коллегия имеет право отказать в публикации тезисов, не соответствующих проблематике конференции, а также при несоответствии предоставленных материалов требованиям, изложенным в данном информационном письме и требованиям, предъявляемым к научным публикациям.

Оплата публикации производится до 21 октября. Стоимость публикации – 150 руб. страница (для членов Федерации психологов образования России – 75 руб.). Неполная страница оплачивается как целая. За публикацию каждой таблицы, схемы или рисунка – дополнительно 80 руб. Стоимость включает авторский экземпляр сборника. 

Тезисы докладов и оплата принимаются по адресу: 180000, г. Псков, ул. Гоголя, д. 14, ПОИПКРО, каб. № 216  центр практической психологии или по e-mail: fpo.pskov@mail.ru; 
Механизм оплаты иногородних участников уточнить дополнительно по электронной почте.

Оплата командировочных расходов за счет направляющей организации. Дополнительную информацию можно получить по телефону в Пскове: 8-8112- 66-37-46: (Иванова Валентина Михайловна,  Солодова Ирина Евгеньевна, Морозова Елена Леонидовна).
